
Maša Cek rođena je u Rijeci u Republici Hrvatskoj.  
Na Filozofskom fakultetu u Rijeci 2011. godine završila je prijediplomski sveučilišni studij psihologije 
te stekla stručni naziv magistre psihologije i edukacijske psihologije.  
Od 2015. do 2016. godine bila je na pripravničkom stažu u Gimnaziji Andrije Mohorovičića u Rijeci 
kao stručna suradnica psihologinja. 
Od 2017. do 2024. godine bila je zaposlena u udruzi Delta, prvo kao projektna voditeljica, a potom 
kao izvršna direktorica.  
Trenutno je zaposlena u Sveučilišnom savjetovališnom centru Sveučilišta u Rijeci kao stručna  
suradnica u Savjetovalištu za akademsku prilagodbu i Savjetovalištu za profesionalno usmjeravanje i 
razvoj karijere.  
Od 2013. godine u Glazbenoj udruzi A. jug Matić voditeljica je tečaja klavira i glazbenih radionica za 
djecu i mlade s teškoćama u razvoju.  
Od 2016. do 2017. radila je u Udruzi osoba s mišićnom distrofijom kao asistentica osobi s mišićnom 
distrofijom.  
Od akademske godine 2017./2018. vanjska je suradnica Odsjeka za psihologiju Filozofskoga fakulteta 
u Rijeci. 
Pohađala je veći broj stručnih usavršavanja na nacionalnoj i međunarodnoj razini vezanih uz teme 
odgoja i obrazovanja za održivi razvoj, rada s mladima, metodama rada u neformalnom obrazovanju, 
građanskog odgoja i obrazovanja, metodologiju istraživanja… 
Autorica je stručnog priručnika Spolni modul Zdravstvenog odgoja – 8 radionica za učenike srednje 
škole, koautorica je stručnog priručnika Metodičke smjernice za rad u digitalnom okruženju – 
priručnik za edukatorice i edukatore te kraćih stručnih publikacija o uključivanju mladih u donošenje 
odluka (savjet mladih, vijeće učenika), građanskom odgoju, volontiranju i drugih.  
Od 2013. godine volontirala je pri različitim udrugama: SOS telefon Grada Rijeke, High Energy 2014 
Short-term EVS, Udruga PaRiter Rijeka i Udruga LORI Rijeka. 
Bila je članica organizacijskog odbora 1. Studentskog simpozija o ljudskim pravima te je sudjelovala u 
osmišljavanju, provedbi i evaluaciji programa Trening relaksacije – usmjeravanje pažnje na sadašnji 
trenutak u organizaciji Grada Rijeke. 
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